

CONVALIDA DELLA DICHIARAZIONE AMBIENTALE

ATTESTATO N. **E-627**

RILASCIATO A

COMUNE DI CERIALE

SITO

VEDASI ALLEGATO / SEE ANNEX

A SEGUITO DELLE ATTIVITÀ DI VERIFICA DEL SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE E CONVALIDA DELLA DICHIARAZIONE AMBIENTALE RISPETTO AI REQUISITI DEL REGOLAMENTO EMAS, CERTIQUALITY S.R.L. ATTESTA CHE L'ORGANIZZAZIONE SOPRA INDICATA HA:

- EFFETTUATO L'ANALISI AMBIENTALE IN CONFORMITÀ ALL'ALLEGATO I DEL REGOLAMENTO (UE) 2017/1505
- EFFETTUATO GLI AUDIT INTERNI IN CONFORMITÀ ALL'ALLEGATO III DEL REGOLAMENTO (UE) 2017/1505
- ATTUATO IL SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE IN CONFORMITA' ALL'ALLLEGATO II DEL REGOLAMENTO (UE) 2017/1505
- ELABORATO UNA DICHIARAZIONE AMBIENTALE IN CONFORMITÀ ALL'ALLEGATO DEL REGOLAMENTO (CE) 2018/2026 E CHE I DATI E LE INFORMAZIONI PRESENTI NELLA DICHIARAZIONE AMBIENTALE SONO ATTENDIBILI E COPRONO IN MODO SODDISFACENTE TUTTI GLI IMPATTI AMBIENTALI SIGNIFICATIVI DELL'ORGANIZZAZIONE.

30/06/2015

02/09/2021

ment of sure

01/09/2024

PRIMA EMISSIONE

EMISSIONE CORRENTE

CERTIQUALITY S.r.l.

DATA DI SCADENZA

Certiquality S.r.l

Via Gaetano Giardino 4 - 20123 Milano - tel. 02 8069171 - fax 02 86465295 - certiquality@certiquality.it - www.certiquality.it

Verificatore Accreditato IT-V-0001



CONVALIDA DELLA DICHIARAZIONE AMBIENTALE

COMUNE DI CERIALE

SITI

IT - 17023 CERIALE (SV) - PIAZZA NUOVA ITALIA, 1

IT - 17023 CERIALE (SV) - BAGNI SAN SEBASTIANO

IT - 17023 CERIALE (SV) - SPIAGGIA LIBERA ATTREZZATA "ACQUE BASSE"

IL PRESENTE ALLEGATO NON E' DA RITENERSI VALIDO SE NON ACCOMPAGNATO DAL RELATIVO CERTIFICATO
THIS ANNEX IS NOT VALID WITHOUT THE RELEVANT CERTIFICATE

30/06/2015

02/09/2021

were free !

01/09/2024

PRIMA EMISSIONE

EMISSIONE CORRENTE

CERTIQUALITY S.r.l.

DATA DI SCADENZA

Certiquality S.r.l.

Via Gaetano Giardino 4 - 20123 Milano - tel. 02 8069171 - fax 02 86465295 - certiquality@certiquality.it - www.certiquality.it

